Siniflar-Metotlar

Ayni sekilde; program gelistirirken biitiin metotlari tek bir sinifin iginde tanimlamak yerine benzer

gorevleri yerine getiren metotlari bir sinif igerisinde tanimlamak kod tekrarini azaltir, okunabilirligi

arttirir ve programin daha kolay gelistirilebilmesini saglar.

Erisim Belirleyicisi: Metot ve Ozelliklere olan erisimin sinirlarini belirtmektedir.

PWNPR

Private: Sadece tanimlandigi sinif igerisinden erisilebilir.

Public: Her yerden erisilebilir.

Internal: Sadece bulundugu projede erisilebilir.

Protected: Sadece tanimlandigi sinifta ya da o sinifi miras alan siniflardan erisilebilir.

Klavyeden girilen bilgilerler yamugun alanini hesaplayan yamuk sinifi iiretip,fonksiyon kullanip

hesaplama yapan kod satirlarini yaziniz.

namespace ConsoleAppl

class yamuk

public double tavan;
public double taban;
public double yukseklik;

public void alan()

Console.Write("Yamuk Alani=" +(taban+tavan)/2*yukseklik);

class Program

{

{

{

}
}

{
tirettik

static void Main(string[] args)

{

}

yamuk ym2 = new yamuk();Yamuk Sinifindan degiskenlere erismek i¢in nesne

Console.Write("Taban Degeri Giriniz=");

ym2.taban = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());//Taban Bilgisi erisimi
Console.Write("Tavan Degeri Giriniz=");

ym2.tavan = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());//Tavan bilgisi erisimi
Console.Write("Yilikseklik Degeri Giriniz=");

ym2.yukseklik = Convert.ToDouble(Console.ReadlLine());//Yikseklik erisimi
ym2.alan();//Alan hesabini yapip ekrana yazdirma fonksiyonunu ¢agirma

Console.ReadKey();
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Taban Degerdi Giriniz==h
Tavan Degeri Girini==4

Yiikzeklik Deferi Giriniz==8
Yamuk Alani=36_

NOT= Fonksiyon igerisinde void deger dondlirmeyip sadece sonucu Main fonksiyonuna yonlendirir.

Return dondiirme metodunu da tanimlamak igin void kullanilmaz tip kullanilir.

class yamuk

{

public double tavan;



public double taban;
public double yukseklik;

public double alan()
{

return (taban+tavan)/2*yukseklik);

}

class Program

{

static void Main(string[] args)

{
yamuk ym2 = new yamuk();//Yamuk Sinifindan degiskenlere erismek i¢in nesne
Console.Write("Taban Degeri Giriniz=");
ym2.taban = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());//Taban Bilgisi erisimi
Console.Write("Tavan Degeri Giriniz=");
ym2.tavan = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());//Tavan bilgisi erisimi
Console.Write("Ylikseklik Degeri Giriniz=");
ym2.yukseklik = Convert.ToDouble(Console.ReadlLine());//Yikseklik erisimi
Console.Write( ym2.alan());

Dairenin g¢evresini ve alanini hesaplayan programi metod kullanarak yaziniz.

class daire

{

public double yaricap;

public double cevre()

{
return (2 * Math.PI * yaricap);
}
public double alan()
{
return (Math.PI * Math.Pow(yaricap, 2));
}

class Program

{

static void Main(string[] args)

{
daire daire = new daire();
Console.Write("Yaricap Degeri Giriniz=");
daire.yaricap = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());
Console.WriteLine("Alani=" + daire.alan());
Console.WriteLine("Cevresi=" + daire.cevre());
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Yaricap Deferi Giriniz=h
Alani=7Y8.5378163397448

Cevresi=31,4159265358979




Overloading (Metodlarin asiri yiiklenmesi)

class Matematik

{

}

public void

{
}

public void

{
}
public void

{
}

Console

Console

Console

class Program

{

static void

{

toplama(int a,int b)
WriteLine("Toplama Sonucu=" + (a + b));
toplama(double a, double b)
WriteLine("Toplama Sonucu=" + (a + b));
toplama(string a, string b)

WriteLine("Toplama Sonucu=" + (a + b));

Main(string[] args)

Matematik ml = new Matematik();
ml.toplama(2, 3);
ml.toplama(2.3, 5.2);
ml.toplama("Yaren", "Ufuk");
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Toplama Sonucu=5
Toplama Sonucu=7.5

Toplama Sonucu=¥arenUfuk

Sinif kullanarak hesap makinesi programi kod satirlarini yaziniz.

class Matematik

{

public double sayil, sayi2;

public void

{
}

public void

{
}

public void

{
}
public void

{
}

Console

Console

Console

Console

toplama()
WriteLine("Toplama Sonucu=" + (sayil + sayi2));
Cikarma()

WriteLine("Cikarma Sonucu=" + (sayil - sayi2));

Carpma()

WriteLine("Carpma Sonucu=" + (sayil*sayi2));
Bolme()

WriteLine("Bolme Sonucu=" + (sayil / sayi2));



class Program

{
static void Main(string[] args)
{
int islem;
Matematik matematik = new Matematik();
do
{

Console.Write("1.Sayiy1 Giriniz=");
matematik.sayil = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());
Console.Write("2.Sayiy1 Giriniz=");
matematik.sayi2 = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());

Console.WriteLine("1.Toplama 2.GCikarma 3.Carpma 4.B0lme

ile ¢ikiniz");
islem = Convert.ToIntl6(Console.ReadLine());
switch (islem)
{
case 1: matematik.toplama(); break;
case 2: matematik.Cikarma(); break;
case 3: matematik.Carpma(); break;
case 4: matematik.Bolme(); break;

} while (islem != 9);

| Ch\Usershiauhsource\repos\ConsoleAppl\ConsoleAppl\bin\Debug'ConsoleAppl.ex

1.%avivi Giriniz==5
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ideal kiloyu hesaplayan programin kod satirlarini yaziniz.

class Ideal

{
public double boy, yil,kilo,k,yas,ideal;
public string cinsiyet;

public void hesapla()

{
yas = DateTime.Now.Year - yil;
ideal= ((boy / 100 + yas) / 10) *k;
if (cinsiyet == "e" || cinsiyet == "E")
{
k = 0.9;
ideal = (boy - 100 + yas / 10) * k;
Console.WriteLine("Ideal Kilonuz=" + ideal);
}
else
{
k = 0.8;
ideal = (boy - 100 + yas / 10) * k;
Console.WritelLine("Ideal Kilonuz" + ideal);
}
}



class Program
{
static void Main(string[] args)
{
ideal ideal = new Ideal();
Console.Write("Boyunuz=");
ideal.boy = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());
Console.Write("Dogum Yiliniz=");
ideal.yil = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());
Console.Write("Cinsiyet(E/K)=");
ideal.cinsiyet = Console.ReadLine();
Console.Write("Gerc¢ek Kilonuz=");
ideal.kilo = Convert.ToDouble(Console.ReadlLine());

if(ideal.ideal == ideal.kilo)

{
ideal.hesapla();

Console.WritelLine("Bravo...Ideal Kilodasiniz");

else if(ideal.ideal > ideal.kilo)

ideal.hesapla();
Console.WriteLine("Zayifsiniz...");
3
else if(ideal.ideal < ideal.kilo)
{
ideal.hesapla();
Console.WriteLine("Sismansiniz...");
¥
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Sayi tut metodu kullanarak klavyeden 1 génderilince tek sayi 2 gonderilince gift sayi iireten kod
satirlarini yaziniz.

class sayitut

{

public int sayil, sayi2, gelen;

public void SayiTut()
{
Random rastgele = new Random();
if (gelen == 1) {
do {
sayil = rastgele.Next(1, 101);
sayi2 = sayil % 2;

} while (sayi2 !=1);
Console.Write("Tek sayi=" + sayil);}

if (gelen == 2) {
do
{

sayil = rastgele.Next(1l, 101);
sayi2 = sayil % 2;



} while (sayi2 != 9);
Console.Write("Cift Sayi=" + sayil);}

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
sayitut tut = new sayitut();
Console.Write("1 veya 2 giriniz=");
tut.gelen = Convert.ToIntl6(Console.ReadLine());
tut.SayiTut();
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Bir araca ait gittigi yol ve gidis siiresi klavyeden girildiginde ortalama hizini hesaplayip ekrana yazan
C# konsol uygulamasini yaziniz.

class Arac

{
double yol;
double sure;
double ortalama()

{
return yol / sure;
}
class Program
{
static void Main(string[] args)
{
Arac arac = new Arac();
Console.Write("Ald1g1 yol=");
arac.yol = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());
Console.Write("Ald1g1 siire=");
arac.sure = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());
arac.ortalama();
Console.WriteLine("Ortalama Hizi {@} km/h'dir." , arac.ortalama());
Console.ReadKey();
}
}

Aldig: vol=2000000

Aldiga siire=5A
Ortalama Hizai 48 kmsh'dir.




Static metot tanimlamalari ve parametre kullanimi
namespace ConsoleAppl

{
class sinifl
{
public int toplal(int sayil,int sayi2)
{
return sayil + sayi2;
}
}
class sinif2
{
public static int topla2 (int sayil,int sayi2)
{
return sayil + sayi2;
}
}
class Program
{
public static int topla(int sayil,int sayi2)
{
return sayil + sayi2;
}
static void Main(string[] args)
{

Console.WriteLine(topla(5, 10));

/) ¥*FFxkEXSTINIFL DEN CAGIRMA********//
sinifl snfl = new sinifl();

Console.WriteLine(snfl.toplal(4,7));

Console.WriteLine(sinif2.topla2(6, 4));//Static tanimlama yapildigi zaman

yeni bir nesne olusturmaya ihtiyag¢ yoktur.
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Bir otoparkta park eden taksinin 1 saati 5TL, minibiisiin 6TL,ticarinin 6.5 TL'dir. Araglarin 1 saatten
fazla kaldiklarindan 6deyecegi fark sirayla %20,%21,5,%25 tir. Klavyeden girilen arag tipi ve saat
bilgileriyle 6deyecegi licret miktarini hesaplayan kod satirlarini yaziniz.



-Inamespace otoparkHesap

1

class tutar

1

public int saat;

- public double otomobilHesap()

1

double ucretToplam = 5;
= for (int 1 = 1; i < saat; i++)
1
ucretToplam = ucretToplam * 1.28;

¥
return ucretToplam;

¥

- public double minibusHesap()

1
double ucretToplam = 6;

= for (int 1 = 1; i < saat; iH+)

1

ucretToplam = ucretToplam * 1.215;

¥

return ucretToplam;



public double ticariHesap()

1
double ucretToplam = 6.5;
for (int 1 = 1; i ¢ saat; i)
1
ucretToplam = ucretToplam * 1.25;
¥
return ucretToplam;
1

class Program

i

static void Main(string[] args)

{
for(s 3 )
{

tutar tr = new tutar();
Conscle.WriteLine("Arag¢ Tipini giriniz. ‘n 1-Otomobil ‘n 2-Minibls ‘n 3-Ticari"};
int tip = Convert.ToInt32(Cocnscle.ReadLline());

if (tip > 3 || tip < 1)
break;

Conscle.WriteLline("sUre giriniz");
tr.saat = Convert.ToInt32({Console.Readline());

switch (tip)

i
case 1: Console.WriteLine("Odenecek Tutar = ™ + tr.otomobilHesap()); break;
case 2: Console.Writeline("Odenecek Tutar = " + tr.minibusHesap()); break;
case 3: Console.WritelLine("Odenecek Tutar = " + tr.ticariHesap()); break;
default:
break;
¥

Consocle.ReadKey();

}

Windows Form Uygulamalari

Form uygulamalarinda en bilinmesi gereken en 6nemli metot form gecislerini saglayan Form.Show()
metodudur. Form icerisine yazilan this.Hide() metodu ise diger forma gecildigi zaman eski formu



gizlemektedir. this.Close() metodu ise o formu direk olarak kapatan metottur. Ancak bu metodu ana
formda uygularsak uygulamayi direk olarak kapatir.

Onemli dzelliklerden bir tanesi ise kod ile label eklenmesidir.
Label label2 = new Label();

this.Controls.Add(1label2);
label2.Text = "Selam...";

AutoSize() 6zelligi ise label icini otomatik boyutlandirmaktadir. True ve false olarak iki deger
almaktadir. True dersek otomatik boyutlandirmaktadir.

Font() sinifindan da label dizayn edebiliriz. ForeColor() 6zelligi kullanarak degisik renkleri
kullanabiliriz.

label2.AutoSize = true;
label2.Font = new Font("Comic Sans Ms", 15, FontStyle.Italic);
label2.ForeColor = Color.Red;

TextBox igerisindeki verileri Listbox icerisine yazan kod satirlarini yaziniz.

public partial class Forml : Form

{
public Forml()
{
InitializeComponent();
}
private void btnAktar_Click(object sender, EventArgs e)
{
string metin = textBox1l.Text;
listBox1.Items.Add(metin);
}
}
Lifuke KAYA

Lfuk KAYA Lfule KAYA

C AKTAR D [ AKTAR

Farkh olarak kullanacagimiz metotta asagidaki kodda mevcuttur. Bu kodla da alt alta yazabilmemiz
gerektiginde kullaniriz.

private void btnAktar_Click(object sender, EventArgs e)
{

for(int i = @; i < textBoxl.Lines.Length; i++)

{



listBox1.Items.Add(textBox1l.Lines[i]);

|tfuk | Kuk
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AKTAR

Textbox igerisindeki metni tersten yazan kod satirlarini yaziniz.

private void btnCevir_Click(object sender, EventArgs e)

{

char[] str=textBox1.Text.ToCharArray();//Metni karakter karakter alip
diziye atma islemi

Array.Reverse(str);//Diziyi tersine ¢evirme metodu

string strTers = new string(str); //TextBox ig¢erisine yalnizca string
ifadeler yazildigi i¢in stringe ¢evirme islemi yaptik.

textBox2.Text = strTers; //TextBox i¢erisine yazdirma

o= Forml

ufuk kaya

ayak kufu

Basit bir hesap makinesi yapan programin kod satirlarini yaziniz.

private void btnTopla_Click(object sender, EventArgs e)

{
int sayil = Convert.ToIntl6(tbSayil.Text);
int sayi2 = Convert.ToIntl6(tbSayi2.Text);
int sonuc;

sonuc = sayil + sayi2;
tbSonuc.Text = sonuc.ToString();



private void btnCikar_Click(object sender, EventArgs e)

{
int sayil = Convert.ToIntl6(tbSayil.Text);
int sayi2 = Convert.ToIntl6(tbSayi2.Text);
int sonuc;
sonuc = sayil - sayi2;
tbSonuc.Text = sonuc.ToString();
}
private void btnCarp_Click(object sender, EventArgs e)
{
int sayil = Convert.ToIntl6(tbSayil.Text);
int sayi2 = Convert.ToIntl6(tbSayi2.Text);
int sonuc;
sonuc = sayil * sayi2;
tbSonuc.Text = sonuc.ToString();
}
private void btnBol_Click(object sender, EventArgs e)
{
int sayil = Convert.ToIntl6(tbSayil.Text);
int sayi2 = Convert.ToIntl6(tbSayi2.Text);
double sonuc;
if (sayi2 == @) { MessageBox.Show("Sayi ©'a bolinmez"); }
else
{
sonuc = sayil / sayi2;
tbSonuc.Text = sonuc.ToString();
}
}
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ideal kilo bulma uygulamasi yapan uygulamanin kod satirlarini yaziniz.
private void btnHesap_Click(object sender, EventArgs e)

{
double kilo, boy, yas,ideal;

kilo = Convert.ToDouble(tbKilo.Text);
boy = Convert.ToDouble(tbBoy.Text);
yas = DateTime.Now.Year - Convert.ToDouble(tbDogum.Text);

if (rbErkek.Checked)

ideal = (boy - 100 + yas / 10) * 0.9;



tbIdeal.Text = ideal.ToString();

if (ideal == kilo){ MessageBox.Show("Tebrikler");}
else if (ideal > kilo) { MessageBox.Show("Zayifsiniz..."); }
else if (ideal < kilo) { MessageBox.Show("Sismansiniz..."); } }

if (rbKadin.Checked)

ideal = (boy - 100 + yas / 10) * 0.8;
tbIdeal.Text = ideal.ToString();

if (ideal == kilo) { MessageBox.Show("Tebrikler"); }
else if (ideal > kilo) { MessageBox.Show("Zayifsiniz..."); }
else if (ideal < kilo) { MessageBox.Show("Sismansiniz..."); }

}
Dogum Yih 1591 @ Dogum ik 1996
Boy 180 Boy 170
Sismansiniz...
Kilo g Kilo -
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Radio Button Kullanimi

RadioButton.Checked metodu radio secildikten sonraki tetiklemeleri gésterir.Yani secildikten sonra
button a basildiktan sonra aktif olur.

RadioButton_CheckedChanged ise radio button secildigi anda tetiklenir.Yani herhangi bir button
kullanilmaya gerek kalmadan aktif olur.

private void radioButtonl_CheckedChanged(object sender, EventArgs e)

{
if (radioButtonl.Checked) { labell.Text = radioButtonl.Text; }
if (radioButton2.Checked) { labell.Text = radioButton2.Text; }
if (radioButton3.Checked) { labell.Text = radioButton3.Text; }
}

o Forml | || = ] % Forml =[O |[pES)

@ C# Cit © CH Vb .Net
) Vb.Net @ Vb.Net
" G © Css

GOSTER GOSTER



private void btnGoster_Click(object sender, EventArgs e)

{
if (radioButtonl.Checked) { labell.Text = radioButtonl.Text; }
if (radioButton2.Checked) { labell.Text = radioButton2.Text; }
if (radioButton3.Checked) { labell.Text = radioButton3.Text; }
}

Form ekraninda 10-20-30-40 butonlari ve artir-azalt radio butonlari olacak.Sayi butonlarina
basildiginda textboxtaki sayisi tiklama kadar artiran kod satirlarini yaziniz.

public partial class Forml : Form
{ int sayi = 0;
public Forml()

{
InitializeComponent();
}
private void btnl@_Click(object sender, EventArgs e)
{
if (rbArtir.Checked)
{
sayi = sayi + 10;
tbSayi.Text = sayi.ToString();
}
if (rbAzalt.Checked)
{
sayi = sayi - 10;
tbSayi.Text = sayi .ToString();
}
}
private void btn2@ _Click(object sender, EventArgs e)
{
if (rbArtir.Checked)
{
sayi = sayi + 20;
tbSayi.Text = sayi.ToString();
}
if (rbAzalt.Checked)
{
sayi = sayi - 20;
tbSayi.Text = sayi.ToString();
}
}
private void btn3@_Click(object sender, EventArgs e)
{
if (rbArtir.Checked)
{
sayl = sayli + 30;
tbSayi.Text = sayi.ToString();
}
if (rbAzalt.Checked)
{

sayi = sayi - 30;



tbSayi.Text = sayi.ToString();

} }
private void btn4@_Click(object sender, EventArgs e)
{ i{ (rbArtir.Checked)
} Thday.Toxt - sayi. Tostring();
if (rbAzalt.Checked)
Thday.Text - sayi. Tostring();
, }
}
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Butona her basildiginda butonun igerisindeki sayiyi artiran kod satirini yaziniz.

public partial class Forml : Form

{
int sayi = 0;
public Formi()

{
InitializeComponent();
}
private void btnTrigger_Click(object sender, EventArgs e)
{
sayli = sayi + 1;
btnTrigger.Text = sayi.ToString();
if (sayi == 10)
{
MessageBox.Show("Yeeeeetteeeerrr....");
Application.Exit();
}
}



bt [ el

CheckBox Kullanimi

10

Yeeeeetteeeerrr....

Tamam

checkBox1.Checked() butonla tetiklenen metottur. checkBox1 CheckedChanged() ise sadece

secildiginde tetiklenir. Button tetiklemesine ihtiyag yoktur.

{
double tutar, toplam;
tutar = Convert.ToDouble(textBox1l.Text);
if (checkBox1.Checked == true)
{
toplam = tutar - (tutar * 0.2);
label2.Text = toplam.ToString();
else { label2.Text = tutar.ToString(); }
}
Tutar 2000

private void btnHesapla_Click(object sender, EventArgs e)

[¥] %20indiim uygula

HESAPLA

1600

Bir restoranda verilen siparisleri fiyatlarina gére hesaplayip gosteren bir uygulama.

private void btnHesapla_Click(object sender, EventArgs e)

{

double toplam,sandvic,hamburger,kola ;

if (checkBox1.Checked == true)
{
toplam = 10;
label2.Text = toplam.ToString();
}
if (checkBox2.Checked == true)
{
toplam = 15;
label2.Text = toplam.ToString();



if (checkBox3.Checked == true)

{

toplam = 5;

label2.Text = toplam.ToString();
}

if(checkBox1l.Checked == true && checkBox2.Checked == true)

{
toplam = 10 + 15;
label2.Text = toplam.ToString();

if(checkBoxl.Checked == true && checkBox3.Checked == true)

{
toplam = 10 + 5;
label2.Text = toplam.ToString();

}
if (checkBox2.Checked == true && checkBox3.Checked

{
toplam = 15 + 5;
label2.Text = toplam.ToString();

}
if (checkBox2.Checked == true && checkBox3.Checked

checkBox1.Checked == true)

Tutar

| Sandvig
Hamburger
Kola

{
toplam = 15 + 5 + 10;
label2.Text = toplam.ToString();

}

true)

true &&

if (checkBox2.Checked == false && checkBox3.Checked == false &&
checkBox1.Checked == false)

{ MessageBox.Show("Litfen Se¢im Yapiniz"); }

Tutar Tutar
| Sandvig | Sandvig
| Hamburger Hamburger
10 — 30 ¥ Kok 15

Rastgele iki sayi Uiretip islem yaptiran ve bize 10 hak verip sonug¢ tahmin ettiren programin kod
satirlarini yaziniz.

public partial class Forml : Form
{ double sonuc;
string isaret;
int hak = 10, tahmin,skor=e;
public Forml()

{
}

InitializeComponent();

private void buttonl_Click(object sender, EventArgs e)

{

int sayil, sayi2, islem;



Random rastgele = new Random();

tahmin = Convert.ToInt32(tbTahmin.Text);
sayil = rastgele.Next(1, 10);

sayi2 = rastgele.Next(1, 10);

islem = rastgele.Next(0, 4);

if (islem == @) { sonuc = sayil + sayi2; isaret = islem.ToString(); isaret
- et}
else if (islem == 1) { sonuc = sayil - sayi2; isaret = islem.ToString();
isaret = "-"; }
else if (islem == 2) { sonuc = sayil * sayi2; isaret = islem.ToString();
isaret = "*"; }
else if (islem == 3) { sonuc = sayil / sayi2; isaret = islem.ToString();
isaret = "/"; }
if (sonuc == tahmin)
{
skor++;
labell.Text = "Cevabiniz Dogru" + " " + sayil + " " + isaret + " " +
sayi2 + " = " +4sonuc ; }
else
{
hak--;
labell.Text = "Cevabiniz Yanlis" + " " + sayil + " " + isaret + " " +
sayi2 + " = " + sonuc + " Kalan Hakkiniz=" + hak; ;
if (hak == @)
{
MessageBox.Show("Uzgiinim Kaybettiniz...Skorunuz=" + skor);
}
tbTahmin.Clear();
}
Cevabimz Yanhs 8 / 7 = 1 Kalan Haklarmz=5 Cevabiniz Yanhg 7 * 5 = 35 Kalan Halkdarniz=3
TAHMIN ET ] [ TAHMIN ET
Cevabimiz Yanhs 5 + 4 = 9 Kalan Hakdarmz=1 Uzgidndm Kaybettiniz...Skorunuz=0




